

## یہ دُنیا میں نے ٹھکرائی بہت ہے

گہوارہ ادب (یو ایس اے) کے زیرِ اہتمام مواصلاتی طرحی مشاعرہ  
نیویارک، ڈیلیس اور ہیوسٹن کے شعرا کی شرکت  
وکیل احمد جمالی کی والدہ کا انتقال - شکاگو کا طرحی مشاعرہ ملتوی

نیویارک (پ ر) گہوارہ ادب (یو ایس اے) کے زیرِ اہتمام، ۳۰ مئی بروز ہفتہ نیویارک، ڈیلیس اور ہیوسٹن میں ایک مواصلاتی طرحی مشاعرہ ہوا۔ اس مشاعرے کا اہتمام چار شہروں میں کیا گیا تھا لیکن وکیل احمد جمالی کی والدہ مغفورہ کے انتقال کے باعث، شکاگو میں نہیں ہو سکا۔ مشاعرے کے آغاز میں وکیل احمد جمالی کی والدہ کے حق میں دُعائے مغفرت کی گئی اور ساتھ ہی اہلیانِ خانہ کو عطاءے صبر و ہمت کی دُعا کی گئی۔ بعد ازاں نیویارک کے مشہور نعت گو شاعر جناب امان خان دل نے طرح میں اپنا نعتیہ کلام پیش کرنے کی سعادت حاصل کی۔ پروفیسر ڈاکٹر فاروق کی صدارت میں ہونے والے، اس مشاعرے کی نظامت، گہوارہ ادب (نیویارک) کے مُنتظم مُشیر طالب نے کی، جبکہ رفیع الدین راز، پروفیسر نعیم رضا اور سردار احمد سوز مہمانِ خصوصی قرار پائے۔ پروفیسر وسیم بریلوی کا مصرع، یہ دُنیا میں نے ٹھکرائی بہت ہے، طبع شاعر کو خوشگوار رہا، اور نہ صرف یہ کہ طویل غزلیں سننے کو ملیں بلکہ ہر شاعر نے مصرعے پر گہرہ بھی لگائی۔ گہوارہ ادب کے اس مشاعرے پر اظہارِ خیال کرتے ہوئے، پروفیسر ڈاکٹر فاروق نے اپنے خطبہٴ صدارت میں طرحی مشاعروں کی اہمیت کو اجاگر کیا، اور اس ضمن میں گہوارہ ادب کی خدمات کو سراہا۔ اس مشاعرے کو جن شعرا کے علم و ہنر نے رونق بخشی، اُن میں نیویارک سے میاں عبد الجبیر، اعجاز بھٹی، ڈاکٹر سعید، قانعہ ادا، مُشیر طالب، مسرور جاوید، امان خان دل، الطاف ترمذی، فرحت ندیم، ہمایوں، موجد ناظم آبادی، انم دانش، واصف حسین واصف، سردار احمد سوز، پروفیسر نعیم رضا اور رفیع الدین راز، ہیوسٹن سے ایاز مُشتقی، فرح اقبال، حماد حسن، خالد خواجہ، حسن سلمان، طارق ہاشمی اور مہلک سیدی جبکہ ڈیلیس سے شاہ عالم صدیقی، جاوید انصاری، مسعود قاضی، سعید قریشی، راجیو چکرورتی، ڈاکٹر عامر سلیمان اور گہوارہ ادب (ڈیلیس) کے مُنتظم نادر دُرّانی شامل ہیں۔ حال ہی میں گہوارہ ادب (یو ایس اے) کی مرکزی مجلسِ مشاورت کا ایک مواصلاتی جلسہ ہوا۔ اُس جلسے میں ۲۵ جولائی ۲۰۰۹ کو ہونے والے طرحی مشاعرے کے لیے مصرع طرح طے کیا گیا۔

مصرع طرح: تمام شورش و تمکلیں نثار بے خمیری - اس غیر مُرذف زمین میں تا کیدیہ ہے کہ حرف (ر) روی ہے - یعنی توانی، شجری، ہنری اور اثری ہو گئے، نہ کہ لبی اور کبی - اُستا ذاصر گوئی وی کا مطلع ہے -

ہزار جامد دری، صد ہزار بچیہ گری  
تمام شورش و تمکلیں نثار بے خمیری

گہوارہ ادب (یو ایس اے)